



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Λαμία, 14-4-2022
Αρ. Πρωτ.: Φ.23/ 1963

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚ.
ΟΙΚΟΝ. & ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΠΡΟΣ

- ΔΠΕ & ΔΔΕ Στερεάς Ελλάδας
- Σχολικές Μονάδες Στερεάς Ελλάδας (μέσω Δ/νσεων)
- ΠΕΚΕΣ Στερεάς Ελλάδας

Ταχ. Δ/ση: Αρκαδίου 8
Τ.Κ. – Πόλη: 351 31 – Λαμία
E-mail: mail@stellad.pde.sch.gr
Πληροφορίες : Οικονόμου Ευαγγελία
Τηλέφωνο: 2231440944

ΘΕΜΑ: «2ο Πανελλήνιο Συνέδριο - Τοπική Ιστορία και Εκπαίδευση: το αποτύπωμα του 1821 στον τόπο μου»

Δελφοί, 5-7 Μαΐου 2022

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας, σε συνεργασία με τις 12 Περιφερειακές Δ/νσεις Εκπ/σης της χώρας και την υποστήριξη της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών, του Δήμου Δελφών και της Cosmote συνδιοργανώνουν το 2ο τριήμερο **Πανελλήνιο Συνέδριο Τοπικής Ιστορίας με θέμα: "Τοπική Ιστορία και Εκπαίδευση: το αποτύπωμα του 1821 στον τόπο μου"**. Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του οργανισμού «ΕΛΛΑΔΑ 2021» και του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Το συνέδριο αποτελεί συνέχεια της εκπαιδευτικής συνεδριακής παράδοσης που δημιούργησε η Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης Στερεάς Ελλάδας για την ανάδειξη της Τοπικής Ιστορίας ως αυτόνομο ή διαθεματικό πεδίο μελέτης μέσα στο ελληνικό σχολείο. Υλοποιείται στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών δράσεων για τον εορτασμό του 1821 τόσο κατά την προηγούμενη όσο και κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά.

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας ευχαριστεί όλες τις Σχολικές Μονάδες αρμοδιότητός μας που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση συμμετοχής και υπέβαλαν τις εργασίες τους. Λόγω της υβριδικής μορφής (δια ζώσης και εξ αποστάσεως) του συνεδρίου δεν καθίσταται δυνατόν να συμπεριληφθούν όλες οι εργασίες στην κεντρική παρουσίαση της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας. Παρόλα αυτά

όλες οι εισηγήσεις που έχουν υποβληθεί θα συμπεριληφθούν στα πρακτικά του συνεδρίου. Επιπλέον, υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής με poster-αναρτημένης ανακοίνωσης.

Οι εργασίες του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν στο Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών και θα αναμεταδίδονται ζωντανά μέσα από κανάλι YOUTUBE. Όσες σχολικές μονάδες επιθυμούν μπορούν να τις παρακολουθήσουν σε ζωντανή μετάδοση.

Θα σας αποσταλούν οδηγίες σύνδεσης και συμμετοχής καθώς και το πρόγραμμα του Συνεδρίου.

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

κ.α.α.

Η νόμιμη αναπληρώτρια της
Διευθύντρια της Διεύθυνσης
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας

Παναγιώτα Σιδερά- Χουλιάρια

